
SOAL ULANGAN TENGAH SEMESTER 1
Nama :
Kelas : II (Dua)
Sekolah :

A.BERILAH TANDA SILANG (X) PADA HURUF A, B, C, ATAU D PADA JAWABAN YANG
BENAR!

1. Lambang bilangan 269 adalah ...
a. dua ratus enam sembilan c. dua ratus enam puluh sembilan
b. dua enam sembilan

2. Empat ratus dua puluh delapan jika ditulis angka menjadi ...
a. 428 b. 208 c. 4208

3. angka yang bernilai ratusan pada angka 387 yaitu ...
a. 3 b. 8 c. 7

4. angka yang bernilai puluhan pada angka 123 yaitu ...
a. 3 b. 2 c. 1

5. pada bilangan 234 maka angka 3 bernilai ...
a. ratusan b. puluhan c. satuan

6. pada bilangan 341 maka angka 1 bernilai ...
a. ratusan b. puluhan c. satuan

7. bilangan 265 ... dari 256
a. lebih kecil b. sama dengan c. lebih besar

8. bilangan 129 ... dari 291
a. lebih kecil b. sama dengan c. lebih besar

9. Urutan bilangan yang benar dari yang terkecil adalah ....
a. 132 , 231, 123 , 213 b. 213, 231, 123, 132 c. 123, 132, 213, 231

10. Urutan bilangan yang benar dari yang terbesar adalah ...
a. 456 , 654 , 564 b. 654, 564, 456 c. 564, 456, 654

11. 300 + 40 + 5 = ...
a. 543 b. 435 c. 345

12. 200 + 40 + 8 = ...
a. 284 b. 248 c. 842

13. 112 + 125 = ...
a. 235 b. 236 c. 237

14. 125 + 327 = ...
a. 453 b. 451 c. 452

Matematika



15. 225 + ... = 270
angka yang tepat untuk mengisi titik-titik di atas adalah ...
a. 45 b. 55 c. 35

16. Ayah berternak 50 ayam
Lalu ia membeli lagi 125 ayam lagi
Jumlah ayam ayah sekarang adalah ...
a. 625 b. 172 c. 175

 
17. Adik mempunyai 150 kelereng

Adik mendapat hadiah kelereng lagi dari ayah sebanyak 75 kelereng
Jumlah kelereng Adik sekarang adalah ...
a. 235 b. 225 c. 215

18. 126 – 19 = ...
a. 106 b. 108 c. 107

19. 245 – 153 = ...
a. 92 b. 93 c. 94

20. 387 - ... = 361
angka yang tepat untuk mengisi titik-titik di atas adalah ...
a. 20 b. 25 c. 26

21. 500 - ... = 150
Angka yang tepat untuk mengisi titik-titik di atas adalah ...
a. 350 b. 250 c. 450

22. Pak Rudi mempunyai 357 telur untuk dijual
Lalu telurnya terjual 125 butir
Jumlah telur yang tersisa adalah ...

a. 234 b. 233 c. 232

23. Di perpustakaan ada 265 buku
Para murid meminjam 193 buku
Jumlah buku yang masih tersisa di perpustakaan ada ...
a. 72 b. 82 c. 92

24. Pada pertandingan basket
Tim A mendapat skor 245
Tim B mendapat skor 254
Tim C mendapat skor 244
Tim yang menang adalah ...
a. Tim A b. Tim B c. Tim C

25. Putri mempunyai 256 semangka
Ternyata ada 73 yang busuk
Semangka putri yang masih segar ada ...
a. 183 b. 182 c. 181



B. JAWABLAH PERTANYAAN-PERTANYAAN BERIKUT INI DENGAN BENAR!

1. Lambang bilangan 127 adalah .... 
2. Pada bilangan 236 maka angka 3 bernilai ... 
3. Pada bilangan 456 maka angka 4 bernilai ... 
4. Angka yang bernilai satuan pada bilangan 476 adalah ... 
5. 124 + 126 = ... 
6. 235 + 192 = ... 
7. 100 + .... + 5 = 135

Angka yang tepat untuk mengisi titik-titik di atas adalah ... 
8. 176 – 59 = ... 
9. 257 – 129 = ... 
10. 345 - ... = 320

Angka yang tepat untuk mengisi titik-titik di atas adalah ... 

11. Murid laki-laki berjumlah 125
Murid perempuan berjumlah 206
Maka jumlah murid semuanya adalah ... 

12. Andi punya 218 kelereng
Lalu ia membeli lagi 125 kelereng
Maka jumlah kelereng andi sekrang adalah ... 

13. Rudi punya 25 buku
Santi punya 36 buku
Lalu Rani punya 42 buku
Maka jumlah buku mereka semua adalah ... 

14. Dinda punya 227 koleksi perangko
Dinda memberikannya kepada ahmad sebanyak 56
Jumlah perangko Dinda sekarang adalah ... 

15. Ibu membeli 150 buah jeruk
Ali diberi 20 jeruk
Dina diberi 35 jeruk
Jumlah jeruk ibu sekarang adalah ... 



KUNCI JAWABAN SOAL ULANGAN TENGAH SEMESTER 1
MATEMATIKA KELAS 2 SD

A. JAWABAN

1. c. dua ratus enam puluh sembilan
2. a. 428
3. a. 3
4. b. 2
5. b. puluhan
6. c. satuan
7. c. lebih besar
8. a. lebih kecil
9. c. 123, 132, 213, 231
10. b. 654, 564, 456
11. c. 345
12. b. 248
13. c. 237
14. c. 452
15. a. 45
16. c. 175
17. b. 225
18. c. 107
19. a. 92
20. c. 26
21. a. 350
22. c. 232
23. a. 72
24. b. Tim B
25. a. 183

B. JAWABAN

1. seratus dua puluh tujuh
2. puluhan
3. ratusan
4. 6
5. 250
6. 427
7. 135
8. 117 
9. 128
10. 25
11. 125 + 206 = 331
12. 218 + 125 = 343
13. 25 + 36 + 42 = 103 buku
14. 227 – 56 = 171 perangko
15. 150 – 20 – 35 = 95 jeruk


